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NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS CON RESPUESTAS : 390
Total llamadas 

Realizadas : 390

DISTRIBUCION DE LOS CIUDADANOS ENCUESTADOS

214 MUJERES – 54,9% 

176 HOMBRES – 45,1% % 



NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS CON RESPUESTAS : 217

EDAD DE LOS CIUDADANOS ENCUESTADOS

N Mínimo Máximo Media
Desv. 

típ.

EDAD 217 19 80 40,20 8,777
N válido 
(según lista) 217



NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS CON RESPUESTAS : 295
Total llamadas 

Realizadas : 390

UTILIZACION DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS

NO – 182 – 61,7 % % 

SI – 113 – 39,3 % 



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE EL 
MANTENIMIENTO DEL POLIDEPORTIVO



VALORACION DE LOS CIUDADANOS DE LIMPIEZA DE
LA PISCINA CUBIERTA



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE EL PRECIO 
DEL CAMPO DE CESPED ARTIFICAL



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE EL PRECIO 
DE LOS PABELLONES DEPORTIVOS



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE EL PRECIO
DE LAS PISTAS DE PADEL



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE EL PRECIO
DE LA PISCINA CUBIERTA



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
LA PUESTA EN MARCHA DEL POLIDEPORTIVO DEL CARMEN



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE 
LA PUESTA EN MARCHA DE LA PISTA DE PATINAJE



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
LA PUESTA EN MARCHA DE LA PISTA DE PADBOL



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
ACONDICIONAMIENTO DEL GRADERIO DE TENIS



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
LA CONSTRUCCION DE VESTUARIOS, GRADERIA Y CANTINA 

EN EL CAMPO DE FUTBOL



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
DOTAR DE CESPED ARTIFICIAL AL CAMPO DE 

TIERRA DE FUTBOL 7



VALORACION DE LOS CIUDADANOS SOBRE
ADECUACIÓN DE LA PISTA DE ATLETISMO



VALORACION GENERAL DE LOS CIUDADANOS
DEL FUNCIONAMIENTO, SERVICIOS Y EVENTOS DEL NEGOCIADO DE DEPORTES



CONCLUSIONES ESTUDIO CUANTITATIVO

La limpieza y mantenimiento del polideportivo es mejor valorada que la de la 

piscina cubierta, si bien es insignificante la diferencia.

Respecto al precio de las actividades, son todos valorados con menos de un cinco,  

4,97 las pistas de padel,  4,94 los pabellones deportivos y 4, 86 campo de césped 

artificial, obteniendo la peor puntuación la piscina cubierta que solo alcanza un 

2,09 puntos.

En cuanto a la valoración de la puesta en marcha de nuevas instalaciones, la mejor 

valorada es la pista de patinaje que obtiene 7,76 puntos y la peor valorada es el 

graderío de tenis con 6,34 puntos. 

Respecto a las mejoras que se pretenden acometer la mejor valorada con un 7,87 

puntos en la construcción de vestuarios, gradería y cantina en el campo de futbol y 

la pero valorada, con un 6,63 dotar de césped al campo de tierra.



OBSERVACIONES Y COMENTARIOS  ( 1 DE 2 ) 

La sauna del polideportivo la podrían poner en funcionamiento.

Hacer un apaño en Las vallas del polideportivo.

Que haya luz en los baños del polideportivo

Para que construir más vestuarios pudiendo arreglar los actuales

Ampliar la pista de patinaje

Hacer un circuito de motos o de bicis aunque sea de pago hay 1500 

moteros en el pueblo  y por miedo no puede sacarlas porque no tienen 

sitio.

Si tienen la pista de patinaje que se queden en su sitio pero que no 

suban a la pista de atletismo

No entiendo porque no hay descuentos para familias numerosas, siendo 

el polideportivo del Ayuntamiento.

Poner mínimo tres calles con tartan para al menos estar bien.

No privatizar las instalaciones que son del pueblo y para el pueblo.



OBSERVACIONES Y COMENTARIOS  ( 2 DE 2 ) 

Las pistas rojas de tenis 1,2,3 arreglar la superficie que pintando no se 

soluciona nada.

Poner las gradas en la sombra porque a pleno sol no se puede estar, y sino 

que lo arreglen lo antes posible.

Nos falta mas sombraje y es imposible en mayo, junio y para los padres no 

hay sombra ni sillas para estar los padres.

Más sombra

Se puede negociar el precio de la piscina porque es cara y me tengo que ir a 

Molina teniendo en mi pueblo una piscina.

Poner un rocódromo.

No uso las instalaciones del polideportivo porque son caras si fuesen más 

baratas las utilizaría.

Que hace la concejalía de deportes si todos los clubs son privados

Limpiar más el centro deportivo de los Pulpites I.E.S



CUESTIONARIOS DEPORTES
COMPARACIÓN AÑOS 2014, 2015 Y 2016



VALORACIÓN DEL PRECIO DEL CAMPO DE CESPED ARTIFICIAL

AÑ0 2014 .  N : 318 Media : 5,85   Desv.Tipica : 2,28

AÑ0 2015 .  N : 236  Media : 5,60  Desv.Tipica : 1,02

AÑ0 2016 .  N : 81    Media : 4,86  Desv.Tipica : 2,21



AÑ0 2014 .  N : 390   Media : 5,84  Desv.Tipica : 1,91

AÑ0 2015 .  N : 236   Media : 6.06  Desv.Tipica : 2,39

VALORACIÓN  DEL PRECIO DE LOS PABELLONES POLIDEPORTIVOS

AÑ0 2016 .  N :  82    Media : 4.94   Desv.Tipica : 2,20



AÑ0 2014 .  N : 390   Media : 5,81   Desv.Tipica : 1,88

AÑ0 2015 .  N : 236   Media : 6,50   Desv.Tipica : 1,20

VALORACIÓN  DEL PRECIO DE LAS  PISTAS DE PADEL 

AÑ0 2016 .  N : 78     Media : 4,97   Desv.Tipica : 2,10



VALORACIÓN  DEL PRECIO DE LA  PISCINA CUBIERTA

AÑ0 2014 .  N : 370  Media : 5,38   Desv.Tipica : 2,21

AÑ0 2015 .  N : 236  Media : 5,56   Desv.Tipica : 1,78

AÑ0 2016 .  N : 105  Media : 2,08   Desv.Tipica : 2,60



AÑ0 2014 .  N : 392   Media : 8,27   Desv.Tipica : 1,88

AÑ0 2015 .  N : 235   Media : 8,20   Desv.Tipica : 1,13

AÑ0 2016 .  N : 78     Media : 7,79   Desv.Tipica : 2,01

VALORACIÓN  DEL ESTADO DE MANTENIIETO Y LIMPIEZA DE LAS PISCINAS



AÑ0 2014 .  N : 373  Media : 7,27  Desv.Tipica : 1,88

AÑ0 2015 .  N : 236  Media : 7,22 Desv.Tipica : 2,32

AÑ0 2016 .  N : 105  Media : 7,86 Desv.Tipica : 1,81

VALORACIÓN  DEL ESTADO DE MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DEL POLIDEPORTIVO


